

La prensa es un arma de dos filos; tan poderosa para difundir el bien, como eficaz para propagar el mal.

EL DIARIO DE AVILA

Franqueo concertado.

En el presupuesto de gastos de cada casa debe incluirse esta partida: «Para suscripción al diario católico...»

Año XXXII Núm. 9.624 Sábado 3 de agosto de 1929 PERIODICO DE LA TARDE Redacción y Administración P. del Teniente Arévalo 4. T. 24

ECOS DE LAS CAVERNAS DEL FANATISMO

Ciertamente es incalificable, no ya la desaprensión, sino el cinismo de ciertos periódicos que se alumbran a las luces del progreso y de la libertad. Acostumbrados a la ligereza en la información, y con el ojo siempre avizor al menor asomo de desliz clerical para hinchar columnas y ofrecer a sus amigos un banquete de platos fuertes sazonados con invenciones malévolas, cuando no con groseras calumnias, aprovechan cualquier suceso con ramificaciones clericales, más o menos desprovisto de fundamento verídico, y sin respetos de ninguna clase, ni a la seriedad informativa ni a la verdad del caso, desahogan sus mal disimulados secretarismos desatándose en improperios contra la incultura y la intransigencia de ciertas gentes—dicen ellos—y pregonando que es indispensable acometer «los temas «demodés...» para acabar con el fanatismo que tantos males ha traído a la causa sagrada del progreso humano.

Estos temas «demodés» ya se comprende que son los del léxico riquísimo y florido de los ultrademócratas emancipados de rancias preocupaciones: «el fanatismo clerical», «la intransigencia religiosa», «la tiranía inquisitorial», y otros cuantos no menos filosóficos que los citados.

En los presentes días se ha dado pie a desarrollar uno de esos «temas demodés» tan interesantes, y por cierto que se ha hecho con una ampulosidad y solidez científica por demás ridículas. Con títulos tan sugestivos como «Auto de fe», «Ecos de las Cavernas» y otros por el estilo se ha fantaseado con detrimento de la verdad acerca de la *quema supuesta de Los Episodios Nacionales* de Pérez Galdós en la plaza pública de Villarrín de Campos (Zamora), acto que se dice haber llevado a cabo el alcalde del pueblo inducido por el pároco del mismo.

Los periódicos a que antes aludimos, asesorados por informaciones tendenciosas, han abierto todas las válvulas de sus trompeterías lanzando anatemas contra el pároco inductor del hecho *supuesto*, para el que se ha llegado a pedir nada menos que una *albarda*, y esto, es claro, con las frases más groseras e incorrectas.

Fuera el hecho cierto y no tendrían razón ninguna de hablar los amamantados a los pechos de aquellos que destruyeron con saña incalificable tantas riquezas de tantos archivos y conventos.

La historia está abierta acusando de muchas inconsecuencias... Pero no es nuestro propósito esgrimir el argumento del «más eres tú...» Prendemos vindicar la fama del respetable pároco de Villarrín de Campos, puesta en entredicho por ciertos periódicos, «El Sol» entre ellos.

El referido pároco ha hecho las sigue tes manifestaciones a un redactor de «La Luz de Astorga»: *todo ha sido pura invención malévola y una vil calumnia urdida por un áteo desaprensivo.*

Por otra parte «El Correo de Zamora» en su número del lunes dice: *no consta que los «Episodios» no han sido destruidos, sino que, por el contrario, han sido reintegrados a la biblioteca municipal; y a con finación protesta de las frases groseras de «Heraldo d. Zamora», que es el que ha pedido la albarda para el cura inquisitorial. (¿?) El mismo «Correo de Zamora» inserta una carta escrita con gran independencia por Un Villarrino, por cierto partidario y ensalzador grandilocuente de Pérez Galdós y de su obra. Este partidario del autor de «El cura» dice entre otras cosas:*

«Lástima de bozal! para los que pretenden a dentelladas hacer jirones la reputación de los demás; para los que le van en el aguijón de sus palabras la viscosidad mefítica que inyectan en las sanas arterias de sus semejantes y para los que siembran la discordia, la maledicencia y la calumnia en el agro florido de la verdad.

El acto perpetrado en este pueblo, tan calumniado, viliado y vejado, no reviste los caracteres, ni puede nunca ser calificado (como maliciosamente se pretende) de «inquisitorial», ni de «vandálico», dadas las circunstancias que concurren y que, indefectiblemente, el gaceticero del suelo no conoce, ni remotamente».

Este partidario de Galdós explica a renglón seguido cómo han desaparecido algunos libros, por haberlos entregado a diferentes lectores que no los devolvieron.

Así se levanta una polvareda para venir a caer en el mayor de los ridículos. Y luego hablan de fanatismos... Esto demuestra que los fanatismos se albergan en ciertas redacciones.

UNA ARTISTA DE «VARIETÉS» INGRESA EN UN CONVENTO

ZARAGOZA.—Se conoce una noticia de alguna actualidad local, que se refiere a hechos pasados que están inéditos y que al aecer tendrán continuación. Es la protagonista una bella artista del «couple», de espléndida belleza otoñal, muy conocida en los escenarios de España y América e hija de Zaragoza. Fué novia del más famoso torero mejicano, con el cual estuvo a punto de casarse, y años después fué también novia de otro torero aragonés igualmente famoso por su singular arrojo.

Dicha artista ingresó en los primeros días de junio en el convento de la Consolación, situado en la calle de San Boto, casa de religiosas dedicada especialmente a retiro de señoras que no tienen familia, o si la tienen, deciden apartarse del mundo. Para la artista se preparó una habitación con arreglo a los estatutos, y la resolución de la

De todo un poco

(Por Paquillín).

El enlaze de dos manos siempre ha sido emblema de fidelidad. En los actos solemnes, tales como en el nupcial y otros, se emplea este movimiento espontáneo y natural, pero cariñoso y expresivo. Prueba es la más fiel para expresar la íntima unión de dos corazones.

Mas los actuales tiempos, que todo lo envuelven y empobrecen al roce del más frío y estúpido materialismo, han restado al apretón de manos, como a otras muchas cosas, su alta significación: convirtiéndose dicho saludo cordial en una acción banal y... hasta brutal con el «shakemano» descoyuntador. Es muy frecuente estrechar la mano del primer advenedizo de una mane a pasajera, casi inconsciente... ignorando que en ese sencillo movimiento que nuestro brazo verifica al ofrecer la mano al aceptar la que se nos ofrece, está todo un mundo de revelación del «yo» íntimo y psicológico. Nuestra alma se manifiesta al exterior en múltiples actos, al parecer insignificantes, que realizamos de un modo inconsciente, pero quizá con nada explicamos más exactamente la modalidad de nuestro carácter como con el apretón de manos, símbolo ante todo de la más sincera amistad.

Atendamos algunas indicaciones que sobre este saludo dan plumas expertas.

No debe tenderse la mano a las personas con quienes se hable por primera vez a no ser que nos mueva a ello un espontáneo y rápido impulso de simpatía y entonces nuestra mano se mostrará cobarde, tímida; jamás violenta y decidida. También será este saludo altamente simpático al emplearse como medio de dar ánimos al inferior que peque de timidez; la mano que tendamos se á en esta ocasión profetora, conciliadora... nunca dominadora.

No puede un caballero ser el primero en ofrecer la mano a una señora o señorita, puesto que a estas es a las que corresponde iniciar ese movimiento amistoso, salido en las mayores de las ocasiones directamente del corazón.

Es la reina la que primero habla, así dice el refrán, y en las relaciones sociales, la mujer es la reina y dispone de esa preeminencia sobre el hombre.

La mujer que tiende su mano parece querer publicar la caballerosidad del que ha de estrecharla.

La mano femenina se mostrará siempre delicada y un tanto tímida; es de muy malísimo efecto sorprender en los ojos del que se saluda un estremecimiento contenido de dolor, producido por la fuerza inusitada que los deportes han prestado a la delicada mano femenina.

bella cupletista se tomó y sigue tomándose como prólogo de otra resolución de mayor vocación y misticismo.

El ingreso de la bella artista en dicho convento produjo dentro de la casa la expectación y la curiosidad que son de suponer entre las madres, hermanas, señoras retiradas y la servidumbre. Permaneció en dicha casa todo el mes de junio y la primera quincena de julio. Por esta fecha salió del convento para visitar a una parienta próxima que reside en esta ciudad, y en aquella casa sufrió una seria indisposición, que la impidió regresar al convento. Días después, hará seis u ocho, fué trasladada a una playa del Norte, donde convalece, pero ordenó que se le reservara la habitación que había ocupado en el convento, donde ejemplarizo a todos con su conducta y espíritu religioso.

La fiesta anual de los secretarios

Brillantísimas han resultado las fiestas celebradas por el Colegio Oficial del Secretariado local, que ayer tuvieron digno remate con el festival taurino, la velada en «La Peña» y el banquete íntimo.

Avila entera se ha asociado a los festejos que se han visto concurrir y la población ha vivido unas horas en grata confraternidad con el Secretariado y ha tomado parte en el merecido homenaje fructuado al ilustre secretario de Sevilla a Sr. Brabo y Ferrer.

Deseamos que su breve estancia le haya sido grata así como a los distinguidos secretarios y personalidades de otros Colegios que han honrado con su presencia esta capital de la que deseamos lleven tan agradable recuerdo como el que dejan entre nosotros.

El festival taurino

La extraordinaria animación y el brillantísimo éxito con que ha venido desarrollándose el programa de festejos organizados por el Colegio Oficial del Secretariado de nuestra provincia, tuvieron su nota culminante en el festival taurino de ayer, cuyo resultado fué superior a las más halagüeñas esperanzas.

Los tendidos (suyeron materialmente abarrotados de público, entre el cual figuraban muchas distinguidas damas y bellísimas señoritas.

La presidencia estuvo ocupada por el precioso ramillete de muchachas cuyos nombres publicamos oportunamente, todas las cuales así como la madrina de la fiesta, la bella y joven señora de D. José Picón, iban ataviadas con preciosos trajes y con las galas castizas que son propias de estos actos. En varios automóviles hicieron el desfile por el ruedo, como de costumbre, y la inmensa multitud tuvo galantes y cálidos aplausos para su hermosura y su elegancia.

Realizado el paseo de las cuadrillas, un excelente caballista, cuyo nombre sentimos ignorar, corrió la llave en una jaca admirablemente domada, con la cual realizó toda clase de pinturerías. Fué apaudisimo, con toda justicia y después, cuando echó pié a tierra se le obligó a saludar desde el redondel.

La becerrada resultó muy entretenida, principalmente por la ex-

traordinaria bravura del ganado que presentó el conde de Orgaz, a quien se tributó una formidable ovación, teniendo que saludar desde el ruedo, a la mitad de la fiesta, por la magnífica pelea que hizo el segundo bicho.

De los toreros, justo es decir que solo Carnicerito y en plano más bajo Luis Muñoz supieron sacar partido de aquellas «peras en dulce».

El veterano Larita, que sustituyó a Luis Freg, tiene ya, por lo visto, más facultades para la oratoria que para los toros, y Nacional Chico no despunta ni en lo uno ni en lo otro.

Carnicerito hizo un faenón, y dió una estocada soberbia, que le valieron el apéndice auricular de su pequeño y bravísimo enemigo.

Luis Muñoz también hizo cosas bonitas y hasta intentó torrear por naturales. Fué muy aplaudido.

Las señoritas presidentas entregaron valiosos obsequios a los matadores.

Luego se celebró un animado baile, amenizado por la banda municipal. Y con esto se dieron por terminadas las brillantes fiestas del Secretariado, por cuyo extraordinario éxito felicitamos sinceramente al Colegio y muy en especial a los entusiastas organizadores D. Cesáreo Sánchez Díaz, D. Apolinar Martín Hurtado, D. José Lator y D. Estanislao Hernández.

En «La Peña»

Después de la corrida, en el parque de recreos de «La Peña» las autoridades, señoritas y lidiadores fueron obsequiados con un lunch.

En el mismo parque tuvo lugar a continuación una animada verbena a la que concurrió numeroso y selecto público predominando bellísimas señoritas muchas de ellas ataviadas con el españolísimo mantón de Manila.

La banda municipal amenizó el acto, ejecutando notables composiciones de su bien surtido repertorio.

El banquete

A las once de la noche se celebró en el Hotel Inglés el banquete íntimo en honor de los representantes de los Colegios de Secretarios.

La mesa se hallaba artísticamen-

MUSICA EN LA PLAZA DE SANTA TERESA

Hoy sábado por la noche, de diez a doce, dará un concierto en la Plaza de Santa Teresa, la banda municipal con arreglo al siguiente programa:

Grato Recuerdo; G. Parés. Bandoleón Arrabalero; Bachina. Mas Chulo que un siere; A. Cantos.

Noche en la Macarena; Legaza. La Baturriña, jota; Soutullo. Camino de Rosas; Franco.

te adornada con profusión de flores naturales.

Ocuparon la presidencia el gobernador civil señor conde de Castillo Fiel, el secretario del Ayuntamiento de Sevilla Sr. Brabo y Ferrer, presidente de la Diputación Sr. De Diego, alcalde Sr. Tomé, delegado de Hacienda Sr. Jalón, secretario del Gobierno civil señor Villarreal y presidente del Colegio de Secretarios de Avila Sr. Martín Hurtado.

Entre los asistentes se hallaban todos los miembros de la Junta directiva del Colegio de Avila, los representantes de otras provincias señores Ortiz Lanzagorta, Anillo, Delgado (D. Juan Bautista), don Diego de León, D. Carlos Martín, D. Santiago Hidalgo, Lamóneda, del Río y otros.

Los diestros Larita, Carnicerito, Nacional Chico y Luis Muñoz, el redactor de «El Liberal» D. Alfonso Muñoz y numerosos secretarios colegiados en activo y excedentes.

La comida fué servida admirablemente con arreglo al siguiente menú:

Entremeses. Tortilla de jamón, ternera a la Périgueux, langostas salsas tá-tara y mayonesa, pollos de Bayona. Ensalada. Postres: helado de almendra, quesos y frutas. Vinos Riojas tinto y blanco; champagne, café, licor, cigarro.

La Junta general

Se celebró en el Salón de actos del Ayuntamiento la Junta general reglamentaria.

Ocupó la presidencia el alcalde D. José Tomé socio de honor del Colegio, quien dirige un cariñoso saludo a los reunidos y afirma que siente una gran satisfacción en presidir, otra vez, la reunión del Secretariado, a cuya clase profesa tanto afecto.

El presidente del Colegio señor Martín Hurtado agradece, en su nombre y en el de los compañeros las frases cariñosas del alcalde.

El Sr. Fraile, en nombre de la Unión de Municipios españoles, saluda a los reunidos y les felicita por la próspera situación del Colegio y por su brillante actuación en los Congresos de Sevilla y Barcelona y en cuantos actos ha tomado parte.

Entrándose en la orden del día el secretario del Colegio Sr. Picón dá lectura de una bien escrita Memoria expresiva de la actuación del mismo durante el último año y de su brillante situación actual.

Se concedió por aclamación un voto de gracias al señor secretario que recibió muchas felicitaciones.

Se aprueban sin discusión el balance, cuentas inventario y presupuesto para el próximo ejercicio. Se aprueban varias modificaciones al reglamento en la sección de socorros, se resuelven varias consultas y dudas de los señores secretarios, y se levanta la sesión.

HERNIADOS

Braguero España del Doctor J. Campos. 50 pesetas. Lo mejor conocido. En AVILA: Droguería de J. Sancho, calle Tomás Pérez, 6. MADRID: Augusto Figueroa, 8.

La discusión de la reforma constitucional

Los próximos plenos de la Asamblea darán comienzo el 20 de octubre y hasta fin de mes no dará comienzo la discusión del anteproyecto de la nueva Constitución y leyes complementarias. Seguramente, en las primeras sesiones será discutido el Estatuto de Prensa. También se discutirán algunos asuntos de los ministerios de Fomento, Economía y Trabajo, y algo de Sanidad, del ministerio de la Gobernación.

La discusión de la reforma constitucional empezará en las últimas sesiones de noviembre y seguirá en los plenos de diciembre, que durarán de 10 a 15 días. En diciembre habrá también sesiones penales.

Seguramente, cuando el señor Yanguas regrese de su viaje a Nueva York, las Secciones de la Asamblea empezarán a trabajar intensamente, para preparar algunos asuntos pendientes.

BANCO DEL OESTE DE ESPAÑA

CAPITAL 10.000.000 DE PESETAS

(TOTALMENTE SUSCRITO)

CASA CENTRAL: SALAMANCA

SUCURSALES:

AVILA, Alba de Tormes, Béjar, Ciudad Rodrigo, Coria, Hervás, Jaraf de la Vera, Miraflores, Peñaranda, Plasencia, Valencia de Alcántara, Vitigudino y Zafra.

Principales operaciones que realiza este establecimiento:

Cuentas corrientes a la vista y a plazos en pesetas y en moneda extranjera.

Descuentos, Giros y Cartas de Crédito.

Cobro y descuento de letras, giros, órdenes telegráficas, aceptaciones, domiciliaciones, créditos, etcétera, sobre plazas de España y del extranjero.

Valores, Cupones, Cambio.

Custodia de títulos y valores de todas clases.

Compra venta.

Descuento y cobro de cupones y títulos amortizados, tanto del Estado como industriales.

En general se practican toda clase de operaciones bancarias.

CAJA DE AHORROS

Interés anual CUATRO POR CIENTO

Se facilitan gratuitamente huchas de ahorro

INFORMACION GENERAL

De la provincia Sección religiosa

CANDELEDA

Inauguración de un campo de deportes

Un día grande para Candeleda, fué el pasado jueves, festividad de Santiago, en que tuvo lugar la bendición e inauguración oficial de magnífico campo de deportes, que la Sociedad Deportiva Almanzor, de esta villa ha construido, para fomentar entre la juventud candeledana, primero el espíritu de asociación, después la afición al deporte, especialmente al turismo dada la situación de Candeleda en las estribaciones de la sierra de Gredos, y por último dar un paso más en pro de la cultura de este pueblo, que de un modo notable va progresando.

Asistieron al acto las autoridades locales amenizándole la banda municipal, celebrándose para revestirle de la mayor brillantez un gran partido de foot-ball, entre los primeros equipos «Deportivos», de Talavera y «Deportivo Almanzor» local.

El encuentro.—Momentos de entusiasmo procedieron al partido, en el centro del campo y una vez alineados los equipos, salen acompañados del árbitro y de ambos capitanes las bellas y simpáticas señoritas Pilar Fraid y Marcelina Sánchez, actuando la primera de madrina y la segunda destinada a dar el saque de honor; tanto a la una en el momento de verter el champagne, como la otra al tocar el balón, se las ovaciona largamente por el numeroso público que llenaba el campo, pues acudieron en cantidad considerable, muchos aficionados de los pueblos limítrofes.

El partido superior, venciendo los locales por tres a uno, debido al entusiasmo que en la lucha pusieron los bravos chicos de la «Deportiva Almanzor», que esta vez han sabido defender y poner en alto los colores de su Club.

A todos su entusiasta felicitación deseando sigan adelante y no desmayen ante obstáculo ninguno para así hacer de Candeleda un pueblo sano y culto, que es lo que todos anhelamos.

I. M.

SANTORAL

Día 4, Domingo XI de Pentecostés.— Domingo de Guzmán, fundador; Aristarco y Juan Bautista María Vianny, confesores; Teruiano, Protasio y Eleuterio, mártires y Perpetua.

La misa y oficio divino son de la dominica con rito simple y color verde.

CULTOS

Cuarenta Horas

Empiezan en el Hospital. Exposición a las nueve de la mañana y reserva a las siete de la tarde.

Fiesta de Santo Domingo

REAL MONASTERIO DE SANTO TOMAS. Por la mañana a las siete y media misa de comunión. A las once misa solemne en la que predicará el M. R. P. Luis Rodríguez Crespo, franciscano. Por la tarde, a las seis y media, exposición, rosario y solemne reserva. Predicará el muy reverendo padre Lector F. Raimundo Gujérrez O. P. Termina con solemne procesión del Rosario.

Fiesta mensual de la Guardia de Honor

LA SANTA.—Por la mañana a las siete y media misa de comunión general.

Por la tarde a las siete y media exposición, rosario, sermón, reserva e imposición de medallas a los nuevos asociados. El sermón a cargo del R. P. Abelardo de los Sagrados Corazones, director de la archicofradía.

HORARIO DE MISAS

SAN JUAN.—A las nueve la parroquial a las once la de Catequesis.

SAN ESTEBAN.—A las nueve.

SAN PEDRO.—A las nueve, diez y once.

SANTIAGO.—Parroquial a las nueve catequesis a las once.

SAN NICOLAS.—A las siete.

SAN VICENTE.—Parroquial a las nueve, la de Catequesis a las once.

SAN ANDRES.—A las ocho.

SANTO TOMAS.—A la una.

SAN ANTONIO.—A las siete y tres cuartos, a las ocho y media y a las nueve y media.

LA SANTA.—Misa rezada a las seis, siete y media, ocho, ocho y media, nueve y once. A las nueve y media se dará la cantada.

PP. PAULES.—A las siete, ocho y nueve.

SANTO TOMAS.—Misa rezada a media en media hora desde las cinco y media a las nueve. A las nueve y cuarto la cantada.

RADIOTELEFONIA

Unión Radio

Programa para esta noche.

A las 20,25 Prensa.—22, Emisión retransmitida por Barcelona y Sevilla. Campanadas. Señales horarias. Emisión de la Unión de Radioyentes. Selección de la ópera de Verdi «Aida». Noticias del día. Noticias de última hora: 0,30, Clérré.

LA PAJARITA

(ESPECIALIDAD)

CORAZONES DE

Santa Teresa

Premiados en Londres y Roma

ALMACÉN MADERAS

DE JOSE L. LÓPEZ ARANA

[Carpinteros] Listón de entarimar a 3,25. Terciado Norte a 0,20 pie.

AVILA.—Imprenta de Senén-Martín

ENCARNACION.—A las ocho.

SAN JOSE.—(Madres) a las siete y siete y media.

GRACIA.—A las siete y cuarto.

MAGALENA.—A las ocho y a las doce.

GORDILAS.—A las siete y tres cuartos.

MOSEN RUBI.—A las ocho, ocho y media y diez.

HOSPITAL.—A las seis y media.

INCLUSA.—A las siete.

CASA DE MISERICORDIA.—A las siete.

ADORATRICES.—A las ocho.

SIERVAS DE MARIA.—A las ocho.

REPARADORAS.—A las ocho.

Día 5.—Lunes.

Nuestra Señora de las Nieves. Santos Emigdio, Cantidio y Sobelo, mártires Casiano, obispo; Párrdes y Oswald, confesores y Afra y Nona.

La misa y oficio divino son de la Dedicación de Santa María de las Nieves, con rito doble mayor y color blanco.

Cuarenta Horas

Continúan en el Hospital. Exposición a las nueve de la mañana y reserva a las siete de la tarde.

Los sueldos del Magisterio

EL CREDITO PARA AUMENTAR MIL PLAZAS DE MAESTROS Y MAESTRAS

MADRID.—Consignada en el presupuesto de gastos del ministerio de Instrucción Pública la cifra de 965.000 pesetas para la creación de mil plazas de maestros y maestras nacionales de escuelas universitarias y graduadas (500 en 1.º de septiembre y 500 en 1.º de noviembre de 1929), se ha dispuesto que el referido crédito se distribuya del modo que a continuación

se detalla, conforme a lo preceptuado en el artículo 4.º del Estatuto General del Magisterio aprobado por Real orden de 18 de mayo de 1923.

Plazas a crear en el ejercicio de 1929, doce de la categoría primera sueldo 8.000 pesetas; doce de la segunda categoría, sueldo 7.000 pesetas; 24 de la tercera categoría, sueldo 6.000 pesetas; 24 de la cuarta categoría, sueldo 5.000 pesetas; 48 de la quinta categoría, sueldo 4.000 pesetas; 104 de la sexta categoría, sueldo 3.500 pesetas; y 776 de la séptima categoría, sueldo 3.000 pesetas.

Acto de agradecimiento

Seguendo mi costumbre de marchar en las vacaciones estivales a fortalecer mi espíritu con los ejercicios piadosos, no quiero pasar por la capital de mis amores, por esta inolvidable Avila, sin que en su prensa amable y cariñosa deje estampado el agradecimiento que su proceder generoso y caritativo, en unión de los pueblos que la componen, tuvieron para con mis hermanos de Gotarrendura, cuando apenados por las atroces llamas que convirtieron en aterradoras cenizas la tercera parte de sus edificios y dejaron en la más negra miseria a un gran número de sus vecinos, acuden con su monedero a enjugar un tanto las lágrimas de las que un hogar imploran la caridad de las almas caritativas. A todos por lo tanto me dirijo, hijos de Avila y su provincia, que habéis engrosado las listas de suscripciones en favor de los damnificados de Gotarrendura para deciros el cariñoso consuelo que todos los donantes habéis llevado al corazón de esos infortunados vecinos. Yo quiero, que al escribir estas breves líneas veáis en ellas el reflejo de gratitud que a todos sin distinción os envía este pueblo que enclavado en la región morataga os saluda con expresivas gracias, pidiendo al altísimo desde el santuario de su corazón no seáis sometidos a las duras contrariedades y revases que la vida caprichosa dirige a los pueblos, para tal vez, purificarlos en los erisoles del sufrimiento. Sí, acto de gratitud os rinde este pueblo porque os habéis hecho acreedores a él, no por los céntimos que con largueza disteis para remediar su infortunio, sino, por que con vuestro noble sentimiento je habéis servido de lenitivo en las horas aciagas en que la desgracia azota sin piedad la existencia del hombre en el escabroso Océano de la vida.

Yo quiero con ellos ensalzar vuestras virtudes y por eso me dirijo a la prensa en estos días de sentimiento para deciros... «Dios os lo pague hermanos avilenses... porque vosotros en las grandes desgracias fuisteis vencedores por vuestro carácter hospitalario.

Seguid, seguid siendo el prototipo de la caridad y no olvidéis el peregrino milagro de nuestra simpática Virgen de las Nieves, que burlándose de las llamas y demostrando su poder sobrenatural se abre paso en medio de ellas y cuando éstas convierten en pavesa todos los edificios que rodean su Santuario, este queda inmune para milagro de los mortales que sus creencias religiosas niegan el admirable prodigio, aunque con su trémola mano retiran a puñados las cenizas ante su divino trono. Seguid haciendo el bien que Dios os lo premiara y los hombres lo tendrán en cuenta para eternamente alabarle con sincero agradecimiento.

Máximo Sánchez.

Maestro nacional.

Mesegar de Corneja julio 1929.

BALNEARIO Y AGUAS DE SOBRO Y SOPORTILLA

Temporada oficial del 15 de julio al 30 de septiembre

Aguas bicarbonatadas, cálcico-sódicas, radiactivas. De eficacia positiva en las afecciones del estómago, hígado e intestinos. Enfermedades de la nutrición. HOTEL DEL ESTABLECIMIENTO Y BLANCO. Gran confort moderno. Restaurant de primer orden. Autos a odos los trenes. Estación de Miranda de Ebro. Altura media. Reconstituyente del sistema nervioso.

Informes: Sr. Gerente de la Sociedad Sobron (Alava).

¿Ha visto V. la nueva insignia?



Mobiloil

SABE usted lo que significa para los automovilistas que conducen ellos mismos sus coches?

En todas partes de España los garages más importantes establecen el "SERVICIO GARGOYLE."

Por el precio único de pesetas 5, en ellos efectuarán el engrase completo de su coche, empleando exclusivamente los acreditados aceites y valvolinas MOBILIL, de la Vacuum Oil Co.

Este trabajo, tan fastidioso para usted, se hará en el acto en los garages que ostentan la insignia "SERVICIO GARGOYLE" y conservará su coche contra el desgaste prematuro.

En la provincia de

AVILA

los garages siguientes prestan el "SERVICIO GARGOYLE" GARAGE AVILA

CARRETERA ESTACION. AVILA

GIJÓN

La playa más animada y económica
TEMPERATURA MEDIA 13°
Grandes fiestas en el verano de 1929

JULIO: Grandes festivales atléticos con la cooperación del Patronato Nacional del Turismo.

AGOSTO: I Feria de Muestras y II Exposición Agropecuaria. Conciertos de orfeones. Regatas de traineras a motor. Gran fiesta de la Belleza. TRES GRANDES CORRIDAS DE TOROS. Festivales de Arte en el Ateneo.

SEPTIEMBRE: Magníficas fiestas marítimas. Concursos de natación. Travesía del Musel a Gijón a nado. Fuegos acuáticos.

VIAJES

Dos trenes especiales los días 13 de julio y 10 de agosto.

Billetes especiales de baño valederos por 30 días a precios económicos desde el 15 de julio al 7 de septiembre en condiciones extraordinarias.

HOSPEDAJES

Se ha instalado un Centro de Información oficial que se cuida de facilitarlos.

Facilita igualmente pisos amueblados y pensiones económicas.

Para detalles, dirijase hoy mismo a

Junta local de Turismo San Antonio, 24 y 26

VERANEAR EN GIJON ES GANAR SALUD Y DINERO

10 pts. 200 pts. 500 pts. 10 pts. 200 pts. 500 pts. 10 pts. 200 pts.



EN un mes se han pagado ya 45.000 pesetas

en metálico a los consumidores de:

Leche Condensada

LA LECHERA

y de

Harina Lacteada

NESTLÉ

Hasta llegar a las

650.000 pesetas

que se distribuirán en un año, trate de ganar muchos miles de las

605.000 pesetas

que se están repartiendo entre los que exigen dichas marcas.

No lo olvide:

para Leche: LA LECHERA

para Harina: NESTLÉ

10 pts. 200 pts. 500 pts. 10 pts. 200 pts. 500 pts. 10 pts. 200 pts.

Sección de anuncios

Débiles tomad el acreditado Elixir Gallol que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

COMPANIA DEL PACIFICO LINEA DE BUENOS AIRES

PARA RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO, BUENOS AIRES, PORT STANLEY, MAGALLANES, CORONEL, TALCAHUANO Y VALPARAISO

Saldrá de SANTANDER el día 22 de SEPTIEMBRE el rápido y lujoso vapor correo

ORITA

ADMITE PASAJEROS DE PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA CLASE Precios de pasaje en 3.ª clase, incluidos impuestos para Montevideo y Buenos Aires, 593'50 pesetas. En camarote 35 pesetas más.

SUS AGENTES EN SANTANDER SRES. HIJOS DE BASTERRECHEA Paseo de Pereda 9. Teléfono 3441.

Baños de Retortillo, S. A.

(PROVINCIA DE SALAMANCA)

Abiertos todo el año. Temporada oficial: de 15 de junio a 25 de septiembre. Aguas sulfatadas-sódicas, sulfatadas-nitrogenadas termales, a 48,5º de temperatura constante.

Medico Director: Dr. D. José Méndez DEL INSTITUTO RUBIO

Magníficas instalaciones hidroterápicas, con nuevos y espléndidos cuartos de baño para inhalaciones y pulverizaciones; soberbia estufa, chorros, duchas generales y locales (irrigaciones vaginales).

El Establecimiento cuenta con una nueva galería y habitación s dotadas con mobiliario de confort, luz eléctrica y timbres. Estación telefónica y oficina postal, ca. ilia y teléfono al radiador de «El Collado» (Línea S. F. P.) desde donde par en los automóviles al Balneario. Hospedaje y Fonda a cargo del reputado dueño de la «Pensión Boni», de Salamanca, que servirá con todo esmero y economía, no escatimando medios para el confort. Con este objeto, en automóvil, de servicio exclusivo para la Fonda del Bañero, se salda todos los días desde Salamanca.

En las estaciones de la línea de Medina a Salamanca y las de Salamanca a la Frontera se expenden billetes de ida y vuelta a precios reducidos.

TIPOGRAFIA Y ENCUADERNACION

DE

Senén Martin

GANADERIA DE RESES BRAVAS

Don Claudio García pone a disposición de los señores alcaldes y contratistas de corridas en general excelente ganado de casta para charlotadas, becerradas, novilladas y corridas de toros. Para tratar, con dicho señor en Almorox (Toledo)

Nitrato de Chile

15 a 16 por 100 de nitrógeno nítrico

Producto natural que no acidifica las tierras ni quema las manos

Sus resultados inmejorables:

- 1.º Se ven sin necesidad de pesar ni medir. 2.º Tiene un siglo de garantía de éxito en todos los suelos y cultivos de España.

ADEMAS CONTIENE YODO INFORMES GRATIS

COMITÉ DEL NITRATO DE CHILE

Apartado, 6

Barquillo, 21. Madrid

ETERNITAS

Nuevo procedimiento para la conservación indefinida del cuerpo humano. Sin quitar la ropa del cadáver respetando su sagrada intangibilidad.

Corresponsal en esta plaza Pompas fúnebres LA SOLEDAD, 30, San Segundo, 30.

Patente núm. 492 R. O. número 206, 24 julio 1924. «Gaceta de Madrid».

Suscripción a «Biblioteca Patria»

Esta notabilísima y popular Biblioteca cuyo objeto es combatir la novela pornográfica y naturalista premiando en concursos las más excelentes obras de arte que ha laureado libros moralizadores de Menéndez Pelayo, Villaespesa, Curro Vargas, Fernández Flórez, etc. etc. acaba de establecer un servicio de suscripciones anuales, cuyo importe es de cincuenta pesetas.

Estas dan derecho a recibir mensualmente, en paquete certificado, una obra de autores de conocido prestigio o mérito relevante.

Sociedad de suscripción (EL DIARIO DE AVILA)

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral 138, MADRID.

D. de profesión domicilio en provincia de calle núm. se suscribe a Biblioteca PATRIA, con esta fecha.

FIRMA

Cia Generale Trasatlántique

LINEA DE NUEVA YORK

Saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores

5 de agosto La Burdonais

26 de agosto ROUSIL ON

Precio del billete en tercera clase 584'70 pesetas.

Precio de Cámara, desde 140 dólares mas impuestos americanos.

Niños menores de un año, 40 pesetas De un año a 10 medio pasaje. De 1 años en adelante pasaje entero.

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje: 1.º A los súbditos americanos—2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.—3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los cónsules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

NOTA: Los pasajeros de tercera clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio alguno. Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Apartado de Correos núm. 14). VIGO.

En sus compras haga usted referencia EL DIARIO DE AVILA

COMPANIAS FRANCISAS Sud Atlántique

Y CHARGEURS REUNIS

Vapores de gran lujo, extra-rápidos.

Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y cuatro hélices.

25 de agosto LUTETIA 15 de septiembre MASSILIA

Precio del billete en tercera clase, 613'70 pesetas.

Para Leixoes, Lisboa, Dakar, Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires

8 de agosto GROIX 28 de agosto EUBEE

Precio del billete en tercera clase, pesetas 553'70.

SALIDAS DE LA CORUNA

Para Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

21 de agosto LIPARI 9 de septiembre Desirade

NOTA.—Los niños menores de dos años gratis. De dos años a diez no cumplidos medio pasaje. De diez años en adelante pasaje entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España,

ANTONIO CONDE, HIJOS Vigo, Luis Taboada, 4.—La Coruña plaza de Orense, núm. 2.

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA

COMPANIA DEL PACIFICO LINEA DE CUBA

LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander

Para LA HABANA

El 18 de agosto el vapor «OROYA»

El 1 de septiembre el vapor «ORCOMA»

El 4 de agosto el vapor «ORBITA»

Siguiendo vía Canal de Panamá a Cristobal (Colón), Balboa (Panamá) Callao, Mollendo, Arique, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.

Admiten pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase y carga

El precio del pasaje en tercera clase con destino a Habana, (incluidos impuestos) es de pesetas 555,25 (Quinientas cincuenta y cinco con veinticinco céntimos) con destino a Habana.

Estos buques disponen de camarotes, salón comedor y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de tercera clase.

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

HIJOS DE BASTERRECHEA Paseo de Pereda, 9. Teléfono 3.441

INTERESA A TODOS!

J. Campos, Médico Ortopédico

Unico en Madrid

Augusto Figueroa, Núm. 8

Sección de Ortopedia

HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz Sordos, Calvos, deformidades, Narices Orejas, Tratamientos sin operar, Aplicación de pier-nas y brazos artificiales

Sección de Cosmética

(BELLEZA)

EXTINCION de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburneación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del oclena (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una

Eugenio Subirana Barcelona

Obras publicadas en esta colección

Table listing books by Eugenio Subirana with authors and edition information.

Tomos en 8.º, a ptas. 4 en rústica con vistosa cubierta en colores, y pesetas 5'50 en tela

De venta en la Administración de EL DIARIO DE AVILA



FLY-TOX

Depositario: Hijo de Gerónimo de Vega

EL DIA EN AVILA

CAMARA OFICIAL DE LA PROPIEDAD URBANA

Junta de Gobierno
El pasado miércoles se reunió la Junta de Gobierno de esta Corporación, presidiendo el Sr. Aguirre, y asistiendo los señores Pou, Arés y Sánchez Ferrer.

Fue aprobado el acta de la sesión anterior.
Se accedió a lo solicitado por la Junta Consultiva para sostenimiento de la Unión Internacional de la Propiedad Edificada, y fueron estudiadas las proposiciones de la Cámara de Valladolid respecto a cobro de contribuciones y la del IV Congreso Internacional de Ciencias administrativas que solicita la colaboración de la Cámara.

Se leyeron los acuerdos adoptados por la Junta Consultiva en su última sesión.

Se acordó pedir al Ministerio autorización para hacer diversas transferencias de crédito en los actuales presupuestos.

A propuesta del señor presidente fué acuerdo dirigirse a la Junta Consultiva haciendo ver los perjuicios que a las Cámaras ocasiona la R. O. de 8 de julio último sobre sus presupuestos.

El Sr. Pou propone, para el caso de que no se obtenga del Ayuntamiento que éste se encargue directamente de la lectura de los contadores particulares colocados a los inquilinos, que se crea en la Cámara este servicio para evitar a los propietarios los molestias que tal lectura ha de originar y al propio tiempo disponga la Cámara de personal apto para el arreglo de tales contadores, todo ello mediante una cuota módica anual. Se acordó conforme a ello, encargándose al mismo Sr. Pou la relación del proyecto de este servicio para su aprobación.

Así mismo se reconoció la conveniencia de implantar los servicios de arquitecto en la forma que se trató; y proponer al Pleno para la creación de dicho servicio.

Tratados algunos otros asuntos de menor importancia, se levantó la sesión.

PÉRDIDA pulsera brillantes tallará Cuesta de Gracia, n.º 20.

En la Comisaría de vigilancia se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, un zapato de niño encontrado en el paseo del Dos de Mayo.

Arturo Canales
Enterrados del Norte, pino rojo desde 3,25 pesetas metro cuadrado
Ferrería, Castelar 3.

Por los agentes de tren fué detenido Francisco Dueñas, quien pasó a la cárcel a disposición del señor gobernador civil.

Anuncio de vacante
En la S. A. I. Catedral de esta ciudad hállase vacante el cargo de campanero, cuyos derechos y obligaciones pueden verse en el pliego de condiciones existente en la Sacristía. Los que aspiren a dicho cargo deben presentar sus solicitudes dirigidas al Excmo. Sr. Deán y Cabildo en el espacio de quince días a contar del de la fecha, expresando en ellas la edad, estado, familia y oficio del solicitante.
Avila 3 de agosto de 1929.

SE VENDE
la casa número 5 de la Plaza de Santa Teresa. Para tratar Zendera 16 y 18, primero.

COMEDOR DE CARIDAD

Señores a quienes se cita por sí tienen la bondad de asistir al Comedor la próxima semana.

Sacerdote: D. Alejandro Velasco párroco de San Vicente.

Caballeros: D. Teodoro González Capitán, D. Esteban Miján, don Tomás Mayoral, D. Felipe Yagüe e hijos de M. García.

Señoras: de Miján y de Yagüe.
Señoritas: de Mayoral, de Gil y doña María Benito.

Donativos
La niña María del Carmen Müller Robles una comida extraordinaria, pastas y vino; D. Martín Fernández y señora una cena y galletas; D. Luciano González vi no.

CONSULTA DE GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Los viernes de once a una en el Gran Hotel, por el Dr. M. Herrero de Cabo (del Instituto Rubio).

Automóvil de alquiler
Andrés San Román. Avisos Duque de Alba 6. Teléfono 178.

A LOS DUEÑOS DE VEHÍCULOS PÚBLICOS

La Inspección municipal de Sanidad, teniendo en cuenta ser la primera vez, concede los días 5 y 6 del corriente de nueve a once de la mañana (en el Palacio del Rey Niño) para dar cumplimiento a lo dispuesto en la R. O. del 22 de mayo en lo que se refiere a la desinfección de vehículos públicos. A los incumplidores se les aplicará la sanción que dicha R. O. señala.

En los meses sucesivos serán destinados únicamente los cuatro últimos días laborables de cada mes de nueve a once de la mañana.

FABRICA DE HARINAS

Se vende o arrienda en Avila una de diez a doce mil kilogramos de producción, montada con todos los adelantos, con fuerza hidráulica y motor a gas. Para tratar condiciones D. Santiago de Diego, calle de Vallespin, número 3. Avila.

Han sido puestos en libertad Gregorio Fernández, Manuel Gómez Castro, Pedro Rodríguez Puga y Luciano Aranda a quienes detuvo la policía hace unos días por menores e indocumentados.

CARNE DE TORO

Mañana domingo se venderá al público las piernas de los toros como ternera.

No dejen de visitar el puesto.

PARA LA CASA DE MISERICORDIA

Donativos
D. Esteban Sánchez, capellán de la misma, obsequió a los acogidos y hermanas con un postre.

Todos al dar las gracias después de comer como de costumbre rogaron por la salud y amable vida de dicho señor y familia; sin olvidar a la señorita Crescencia, su hermana (q. p. d.)

ALQUILIO GARAGE céntrico, con agua, capaz cinco automóviles, y vengo jardín-ra seminueva cuatro asientos. Razón Luis Núñez, Esteban Domingo 7.

Por blasfemar en la vía pública ha sido denunciado el vecino de esta ciudad Ernesto Yañez.

Rasgo de honradez El vuelo del "Zeppelin,"

El alcuicil del Ayuntamiento don Felipe López, encontró ayer en la vía pública una cantidad en metálico de la que hizo entrega inmediatamente a sus jefes, quienes por nuestro conducto la ponen a disposición de quien acredite ser su dueño.

Es muy digno de elogiar este rasgo de honradez que enaltece a este humilde funcionario, por lo cual le felicitamos.

En la clínica de la Cruz Roja fueron curados Juana Cosinos que sufría heridas en la cara y otras partes del cuerpo, y el guardia municipal Nilo Muñoz que sufría con tusiones en la mano izquierda y región nasal.

El próximo lunes a las diez de la mañana celebrará por primera vez el Santo sacrificio de la Misa, en la iglesia de las Madres Carmelitas Desclazas el joven presbítero D. Luciano Curiel Montero. Serán padrinos, Eclesiástico D. Antonio y seglares D. Angel y la señorita Teresa Curiel Montero.

En la misa predicará el canónigo de la Catedral de Burgos D. Ricardo Gómez Rojé.

Noticias de la mañana

DEL ROBO DE UNA OBRA DE ARTE

Se realiza una inspección ocular en la Casita del Príncipe

EL ESCORIAL.—Se ha practicado una inspección ocular en la Casita del Príncipe, reconstituyendo el momento en que uno de sus empleados descubrió el robo de una obra de arte por un súbdito norteamericano. El empleado declaró la forma en que se dió cuenta de la desaparición del cuadro y como se apresuró a indagar quién fuera el autor del robo.

Se tomó también declaración a la esposa del Sr. Ballesteros, propietario de la casa de objetos de arte en cuyo W. C. abandonó la porcelana el detenido.

Dijo que en seguida sospechó de que fuese Lee a quien se buscaba, por su precipitación a entrar en dicha habitación.

El detenido se muestra muy con dolido de su hazaña, y cuando pasa ante la celda el vigilante le hace demostración de pesar llevándose las manos a la cabeza y haciendo ostensible su desesperación.

Se tiene la impresión de que esta noche será libertado dicho turista.

La intontona comunista ha resultado un completo fracaso

PARIS.—En los círculos políticos se considera un éxito del ministro del Interior el fracaso de la intontona comunista del 1.º de agosto.

Las medidas preventivas adoptadas por el Sr. Tadiou han servido para abortar los preparativos de los agentes soviéticos y para demostrar que el comunismo, a pesar de la intensa propaganda realizada, no arraiga en el territorio francés.

De todos los demás países en los cuales se habían preparado manifestaciones comunistas para el día 1.º de agosto, se reciben igualmente noticias de haber fracasado el intento.

FRIEDRISCHAFEN.—Desde la salida del dirigible «Conde de Zeppelin» se reciben interrumpidamente noticias de todos los pasos de la aeronave por las diversas poblaciones de Francia y de Suiza.

El itinerario probable que seguirá la aeronave en este viaje trasatlántico de ida y vuelta y en el siguiente de la vuelta al mundo es como sigue:

Salida de Friedrischafen el día uno, a las tres y media; llegada a Lakehurst el día 4. Salida de Lakehurst el día 10.

El día 14 del corriente saldrá de nuevo la aeronave de su base a orillas del lago de Constanza, para el viaje de vuelta al mundo y llegará a Tokio el día 18.

El dirigible alemán permanecerá varios días en la capital nipona, para asistir a diversos festejos que han sido organizados en honor de sus tripulantes y viajeros.

Saldrá de Tokio el día 22 para dirigirse en un solo vuelo a San Diego, atravesando el Pacífico siguiendo el paralelo de Honolulu.

A San Diego, que se encuentra muy próximo a Los Ángeles, en California, llegará el día 26, y al día siguiente saldrá para Lakehurst, a donde llegará el día 29, terminando con ello su viaje de vuelta al mundo con salida y regreso a Lakehurst, cerca de Nueva York, con 25 días de plazo.

La vida a bordo

LONDRES.—Franck Nicholson, corresponsal especial de United Press a bordo del «Conde de Zeppelin», radiografía que poco después de la partida del dirigible de Friedrischafen los pasajeros se retiraron a descansar hasta la hora del almuerzo. Añade que durante una hora en la que el viento azotaba con fuerza al dirigible, algunas de las damas pasajeras se pusieron algo nerviosas.

La marcha del dirigible se ha visto dificultada por un viento de frente. El dirigible dispone de elementos de salvamento.

El «Conde Zeppelin» lleva 19 pasajeros, el correo y un verdadero parque zoológico, constituido por un gorila, un chimpancé, 600 canarios y cuatro palomas de una especie rara.

El «Conde de Zeppelin» se aproxima a las Azores

LONDRES.—Según noticias recibidas directamente del «Conde de Zeppelin» y transmitidas a las seis y veinte de la tarde de ayer el dirigible navegaba por los 36 grados de latitud Norte y 21 grados de longitud Oeste, con fuertes vientos, que retrasaban la marcha de la aeronave.

La deriva producida por viento les obligó a poner proa a 20 grados de diferencia de rumbo para poder seguir con dirección Oeste.

Noticias de Friedrischafen

FRIEDRISCHAFEN.—Se ha recibido un despacho en la estación radiotelegráfica de esta localidad procedente del «Conde de Zeppelin» manifestando que todo marcha bien a bordo, y que la aeronave continúa su vuelo a América.

VISADO POR LA CENSURA

Ecoss de sociedad

Hoy los ha celebrado el capellán de de la Casa de Misericordia don Esteban Sánchez.

Registro civil.
Nacimiento: Félix Sánchez Hernández y Jesús Criado Vicente.
No hubo defunciones ni matrimonios.

Viajeros
De paso para San Esteban de Valle hemos tenido el gusto de saludar al abogado fiscal de la Audiencia de Bilbao D. José Gómez Dégano.

Han llegado:
Para pasar el verano, de Ciudad Rodrigo, el canónigo de aquella Catedral D. Leonardo Herrero.
—Con los alumnos de esta diócesis que asistieron a la peregrinación de Seminaristas a la ciudad eterna, D. Aniceto Gómez, capellán de Santa Isabel de la Serrada.

Han salido:
Para su dehesa de Penarros, doña María Antonia Hernández viuda de García.

MAS SOBRE EL FUEGO DE LA CALLE DE SAN JUAN DE LA CRUZ

Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA,
Muy señor mío: Por la reseña que se hizo en este DIARIO del incendio de la calle de San Juan de la Cruz y por la aclaración que anoche se hizo sobre la intervención en él de los serenos, cuyo celo nadie ha puesto en duda ni lo podrá poner pues es bien reconocido su actividad, he podido observar que tributando alabanzas a muchos que indudablemente las merecieron por su arrojo y prontitud en acudir al lugar del siniestro se ha omitido, involuntariamente, a las beneméritas religiosas del convento de las Nieves y al vecino de ésta D. Justo Hernández del Río, quienes cooperaron denodadamente con su trabajo a la extinción del fuego.

Creo muy justo que en las columnas del DIARIO que, bajo su digna dirección se imprime, se vea consignada mercedamente una sincera felicitación para los ya dichos que ciertamente se lo merecen.

Gracias que anticipadamente debe remitirle su affmo. s. s.,
Arsenio García

Por nuestra parte tributamos nuestro aplauso a las personas a que alude nuestro comunicante así como a cuantos trabajaron en la extinción y cuyos nombres es imposible citar.

Un suero contra el sarampión

VIENA.—El doctor Heinrich Boar ha informado a la Sociedad de Doctores de Viena haber descubierto un suero eficaz contra el sarampión. Dice que ha obtenido el suero de la sangre de los adultos a los cuales había inyectado sangre sacada de los que padecían la enfermedad. La sangre de los adultos constituye la base del nuevo suero y hace a los niños inmunes contra la enfermedad.

Rebaja de impuestos

Entre los impuestos rebajados figura uno por el que disminuye en 25 céntimos el precio del kilogramo de azúcar.

PARIS

Dolencias del estómago
MAGNESIA ROLY
Cura siempre la hiperclorhidria.

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 3 de agosto de 1929

Horas	Barómetro ALT. m/0	Psicrómetro Termómetros		VIENTO		Estado del cielo	Lluvia o nieve mm	Temperaturas extremas
		Seco	Humedad	Dirección	Fuerza			
8	668.7	17.8	14.4	SSE	2	Despejado	»	Máx. 29.2
12	667.9	24.8	16.8	SSO	3	Idem	»	»
18	666.7	28.0	18.2	ONO	1	Nuboso	»	Mín. 10.2

ULTIMA HORA

Madrid 3 4:30 tarde

Conferencia Telefónica

(De nuestro servicio especial)

EN LOS MINISTERIOS

En Gobernación
El ministro de la Gobernación Sr. Martínez Anido despachó con los directores generales y recibió la visita del Gobernador civil de Gerona.

Ejército
El ministro del Ejército, general Losada, recibió al Director general de Carabineros y a los generales Loter y Romero.

BARCELONA

Toreros heridos
Los diestros Cerete y Aldeano, heridos en la becerra del jueves han ingresado en el sanatorio del Perpetuo Socorro, donde son visitadísimos.

Están algo mejorados de sus lesiones.

Desgracias

Al mediodía el joven de 26 años Emilio Navarro, que se había subido a una tapia en la Plaza Monumental, para ver el desenlace de los toros que se han de lidiar mañana, tuvo la desgracia de caerse encima de una viga de hierro cuyos picos le produjeron gravísimas heridas.

El soldado ciclista Rufino García se cayó en la Gran Vía, resultando herido de gravedad.

Viajeros

Ha llegado D. Alfredo González, expresidente de la República de Costa Rica y delegado de su país en la Exposición de Barcelona.

También ha llegado D. Alfredo Cubillas, almirante de la escuadra de Chile.

Trabajos del Juzgado

El Juzgado del Oeste ha puesto en libertad a los detenidos Vicente Bausá y Pedro Roig, que lo habían sido con motivo del proceso de expención de moneda falsa.

Los demás detenidos han sido procesados.

Multas

El gobernador ha impuesto multas, por valor de 12.600 pesetas a varios industriales, entre ellos un carbonero, por faltas en el peso.

VIENA

Un incendio
En el palacio episcopal se ha declarado un violento incendio.

Se trabaja activamente en la extinción y se cree será dominado el siniestro.

LINZ

Contrabando de armas
A bordo del vapor Danubio se ha descubierto en unas cajas que decían contener cristales un cargamento de 15.000 fusiles y municiones procedentes de Alemania y Austria.

Se ha abierto una información sobre el asunto.

PARIS

Rebaja de impuestos
Entre los impuestos rebajados figura uno por el que disminuye en 25 céntimos el precio del kilogramo de azúcar.

Prensa Asociada